

水臭了, 鱼死了, 市民怨了

银河水啊清又清, 如今只是一个梦?

星报讯(本报记者文/图)“银河公园的水最近发臭,并有一股腥臭味,还发现有死鱼,估计是河水被污染了,希望贵报能够关注。”昨日,省城市民邓先生向星报热线反映道。

接到反映,记者昨日下午来到银河公园。在银河公园河的东段,记者仔细观察发现,确实如市民反映的一样,水质很差,黑黢黢的,水面上漂浮着油渍,

并散发出阵阵腥臭的味道(见右图)。河边水较浅的地方杂草丛生,飘落的树叶浮在水面上。

在河中间一廊桥下记者看到,有一条绿色的环境处理设备把河水隔离分开,两边的水质颜色相差很大,隔离栏西边的水质相对好一些,颜色相对较淡。沿途记者还发现,有死鱼漂浮在水面上。

“估计是被污染了,你看这哪像正常的河水,简直就是臭水沟,和公园里的环境一点都不相匹配。”经常在银河公园散步的张大爷称,公园里的空气原本很新鲜,因为河水的腥臭味,污染了周围的环境。

昨日下午,记者联系了合肥市环保热线12369,工作人员表示,他们将受理和关注此事。



星报帮问

申报高新企业怎么办?

刘小姐来电:我们企业想申报高新技术企业,不知什么时候申请,怎么办理?

记者宋娟整理答复:省科技厅工作人员说,两次高企申报分别在4

月和8月截止。2013年的申报通知将于2013年的2月或3月份发布,请关注省科技厅网站中的“通知公告”栏,或“安徽省高新技术企业、高新技术产品认定管理工作网”。

道路坑洼何时维修?

何先生来电:现在郎溪路铁路桥已通车,但是郎溪路铁路桥与包公大道连接处大概有30米的路至今未修,坑坑洼洼,给过往车辆和行人带来不便,不知何时能修?

记者宋娟整理答复:合肥市政府工作人员解释,郎溪路立交工

程是合肥市重点工程项目,郎溪路立交跨铁路涉铁段施工方案需上海铁路局批准后才能开工建设,设计方案已通过上海铁路局审查并原则同意,但未取得上海铁路局批文,因而该路段至今未能施工。

这里垃圾需要清理

许先生来电:我是瑶海区长江东路花冲村居民,无物业公司管理,生活垃圾已有一个星期左右无人清理,影响居民生

活环境。
记者祁琳整理答复:瑶海区政府一工作人员称,因清理垃圾人员有事,现已将垃圾清运结束。

星报后续

家长对老师搜学生包的行为说不

星报讯(本报记者)为防止学生把零食和电子产品带入校园,省城高升学校老师在校门口对学生进行搜身,做法引起学生不满,和老师发生冲突(10月12日报道)。报道登出后,引起不少家长的关注,纷纷致电星报新闻热线,表达各自的看法。

“当着众人的面对学生进行搜身,这种做法实在不妥,无形中给孩子带来了伤害。”读者王先生建议,学校应取消对学生的搜身,加强关于禁止把零食、电子产品等和学习无关的物品带进校园的宣传。

一姓董的读者认为,学校“搜身”为了孩子学习,但做法和相关法律相违背,学生和家长都很难接受。“现在电子产品很发达,手机、随身听等也很普及,要杜绝学生把这些东西带入校园也比较难,作为学校最重要的是加强对学生的引导和教育。”

无论是大人还是孩子,都应该并且有自己的隐私,学校任何领导或者老师,能打着爱的名义,去侵犯孩子的隐私吗?欢迎继续就此发表看法。星报热线0551-2620110期待您的真知灼见。

家庭电动修脚

上海和味堂老年三宝之一秀脚牌电动修脚乐(国家实用新型专利电动修脚器专利号:200820057320.0),通过特制网孔刀头、网锥刀头和梅花点式刀头的旋转削磨,在家1-2分钟就能轻松去除脚垫、老茧、厚皮、死皮、鸡眼、厚灰指甲,不损伤正常皮肤,无需泡脚,无需技术,使用方便。

- ◆全部合金钢刀头,经久耐用,且避免其他材质修磨时发烫不易散热的缺点;
- ◆特设防尘装置,可防止大面积修脚时粉尘飞扬;
- ◆随机赠送的特制嵌甲钳,轻松去嵌甲;

订购电话:0551-3905800(市内免费送货)

地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面) 潜江药房(普生商厦) 蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 安庆宝芝堂(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城青年氏安宇店(状元北路) 淮北医药八分店(厚重电力便民超市) 宿州兴华(市立医院旁) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米) 六安大别山50号药房



CHAUMET 尚美巴黎加冕·爱系列推出全新“Aigrette·羽翼”珠宝

白鹭之冠·欧洲上流顶级时尚

当我们追溯“Aigrette·羽翼”的历史,可以回顾到19世纪末,欧洲史上的“美好年代”到来。极尽奢华的社交香槟酒会被欧洲的显赫贵族与社会名流所推崇。此时,极其强调个性的高级定制(Haute Couture)时装与珠宝,开始风行于花都巴黎的上流阶层,并成为身份、地位与财富的象征。

CHAUMET 品牌当时的掌门人 Joseph Chaumet 以大自然为灵感,设计出具有浪漫主义风格的皇冠和白鹭冠(Aigrette),成为轰动高级社交界的顶级时尚风格——洁白的羽毛、闪耀的钻石和诸多具有自然主义特征的元素追逐着欧洲名门闺秀和美国新贵们的头

顶,每次重要的社交活动,就如同一场头饰珠宝的烟火表演,令无数时尚评论家们侧目。

尚美高级珠宝巡展闪耀合肥

9月21日~10月7日,法国殿堂级珠宝设计世家CHAUMET 尚美巴黎,在CHAU-MET 尚美合肥银泰中心高级精品店举办高级珠宝巡展,展示其跨越两个世纪璀璨风华的精湛工艺,呈现优雅永恒的奢华典范。巡展一方面为合肥的消费者展示了尚美巴黎奢华的珠宝艺术品,另一方面也向消费者介绍了尚美巴黎的独特魅力与奢华格调。

尚美巴黎:坚持创作充满情感的顶级珠宝

CHAUMET 坚持创作充满情感的顶级

珠宝,精品婚戒和奢华腕表,以极富格调的巴黎风格及巧夺天工的精湛技艺闻名。230多年间,CHAUMET为无数皇室名流创作了逾2000顶钻石冠,被誉为“钻冕大师Tiara Master”。并且CHAUMET还擅长各种珠宝腕表和贵重腕表,浓缩了200年来的制表精髓。

作为全球顶级的奢华翘楚,日前CHAUMET 尚美巴黎在巴黎、伦敦、东京、莫斯科、香港等世界各大首府城市的奢华商圈拥有70多家高级精品店,同时还拥有众多特约经销商,全球销售点多达450个左右。三年前,CHAUMET 开始进驻中国市场,如今在北京、上海、大连、沈阳、哈尔滨、重庆、成都、苏州、厦门、深圳、广州等近二十个城市都能见到其低调而优雅的身影。董方



尚美巴黎资料图片

谈起创始于1780年的全球顶级的奢华翘楚CHAUMET 尚美巴黎,相信没有一位赏鉴过尚美高级珠宝的女性顾客,能够抵挡尚美奢华璀璨的魅力。近期,CHAUMET 尚美巴黎加冕·爱系列推出全新“Aigrette·羽翼”珠宝,为青睐尚美巴黎的女性,在工作、生活和社交场合,彰显其独特个性和不凡品味。

“非机所”一如既往亲临华孚一博电动车城现场上牌

自8月27日以来,每周一9:00~17:00均主动携带设备在华孚一博电动车商城现场办公。10月8日,双节长假结束的第一个工作日,非机所领导及3名工作人员一如既往,再次携带上牌工具来华孚为车主安装牌照,此举受到各界的好评,提高了政府部门的公众形象。

简化程序 便利百姓

非机所本着服务合肥经济发展,便民、利民的宗旨,变“被动服务”为“主动

服务”,及时为符合条件的市民办理牌照,减少市民上牌过程的麻烦,缩短办理周期。

据非机动车辆管理所绍教导介绍:“为减少车主们的麻烦,我们会实事求是,无关紧要的证件便不作强制要求。”

落点华孚 多方共赢

电动车的集中销售点——华孚一博电动车商城,采取统一管理模式,经营逐步得到规范,各方面的保障吸引了众多消费

者。而消费者在此买车后要到另一地点上牌,无形中加大了交通、人力、物力等资源的耗费,非机所领导得知此消息后立即与该商城联合,将流动上牌点设立于此,促成多方共赢的局面。

经了解,虽然非机所要克服工作人员紧缺的困难,要求员工加班加点,但工作人员却毫无怨言并一丝不苟做好每个细节。“工作人员服务很热情,也非常周到。我们买车后直接可以上牌,确实很方便。”一位来此上牌王女士表示。

